

周口六一路小学小记者作品选登

冬日里的温暖

小记者:马雨瞳 编号:201592
周口六一路小学四(7)班

“忽如一夜春风来，千树万树梨花开”，这是唐代诗人岑参对冬天的描述。冬天像一位温柔的姑娘，为大地披上白纱，为朝阳抹上胭脂，为小树披上白棉袄，为房子戴上白色的绒帽。

我坐在温暖的家里，室外北风呼呼地吹着，大雪伴着大风漫天飞舞，植物们可经不住这种摧残，都躲在温暖的地下过冬；

小动物们不愿面对凛冽的寒风，也跑回自己的家里冬眠去了。冬天可谓是最冷清，让人感觉不到一丝生气，光是看看就已经够冷了。

就在我坐在窗前发呆之时，一群人快速聚拢起来，好奇心驱使我跑到现场。哦，原来是天气寒冷导致路面结冰，一个姐姐骑车经过时滑倒了。车速太快，路面太

滑，那位姐姐摔得不轻，一小片路面都被她的鲜血染红了。在我非常担心那位受伤的姐姐时，另一位20多岁的姐姐骑车经过这里，看到眼前的一幕，她立刻下车拨打了120，并给受伤的姐姐做了紧急处理。

那个冬天的下午，天气格外寒冷，但发生的事足以温暖人心。

(辅导老师:李秋艳)

新年愿望

小记者:史尚 编号:201629
周口六一路小学六(3)班

有一天，我在睡梦中遇到一个白发老人，他说：“小朋友，因为你在过去的一年里很努力，我可以送给你三颗珍珠，用来实现你的新年愿望。”白胡子老爷爷说完踩着一朵祥云飘走了，我惊愕地看着远方。

迷迷糊糊摸了一下床头，果然有三颗珍珠，我立马拿起一颗试试：“我要一辆山地自行车。”于是，一辆崭新的、闪闪发亮的山地自行车出现在我的面前。我飞快地穿上衣服，箭一样冲出房间，兴高采烈地大喊：“我有宝贝

啦！是一位老爷爷送给我的！我有三颗可以实现愿望的珍珠！”爸爸、妈妈用怀疑的目光看着我。为了证明我所说的是真的，我又报出一个愿望：“我要一桶马克笔！”立马，桌上多出一桶马克笔。爸爸、妈妈睁大了眼睛齐声问：“你还有几个？”我说：“只有一个了。”想起现在新冠病毒正在肆虐人类，我想许一个可以造福世界的大愿望：“让所有的病毒都消失吧！”爸爸手机里蹦出一条新闻——中国科学家突然宣告：“各大医院传来好

消息——新冠病毒突然消失！新冠病毒突然消失！”我和爸爸、妈妈兴奋地拥抱在一起大声喊：“病毒滚蛋啦！我们自由啦！”

“儿子，起床了！”一个熟悉的声音传来。原来是妈妈在叫我起床。我问：“妈，世界上疫情消失了吗？”我妈惊讶地摸了摸我的头：“没发烧吧？”看着妈妈诧异的表情，我笑了，原来我做了一个真真切切的美梦。也许，这就是我新年最大的愿望！

(辅导老师:高永兰)

暖心事

小记者:王紫钰 编号:201638
周口六一路小学六(4)班

一大早起床后发现外面下雪了，我兴奋得要发疯。可是，下雪天特别冷，整个世界像冻僵了一样。

“这鬼天气！”我手里握着几枚硬币心里想：“老妈真是的，让我去买菜，想冻死我啊。这冰天雪地的，我怎么就同意了？”我缩着脖子，手和脚冻得快没知觉了，不时地朝手里哈气取暖，可还是冻得发抖。突然，我看到了一块小石子挡住了我的去路，不由得心里燃起熊熊大火，心想：“好啊，你这个小不点，想挡路啊。不知道本大姐不好惹吗？看我不把你踢到西天！”于是，我朝它冲了过去，一个飞脚踢到石子上。“天有不测风云”因我的力气太大，目标太小，没刹住车，“咚”的一声摔了个“狗吃屎”，手里的硬币也飞了出去，发出清脆的“叮叮”声。我心里既生气又害怕还后悔，真不敢想象我那时的表情是什么样的。我用一只手撑着地，刚要站起来，冷不丁手一软，“啪”的一下再次倒地。“怎么回事？”我倒吸一口冷气，握了握拳头，可手就像长在别人胳膊上一样不听使唤，怎么握也握不住了。我挣扎着坐了起来，感觉头上像戴了一顶重帽子，沉沉的，全身也冻僵了。

“小朋友，你怎么了？”一个温柔的声音在我耳畔响起，“地上多凉啊，快站起来”。原来是一位路过的阿姨，她用一双温暖的大手把我扶了起来，我连忙道谢。阿姨问我为何此时坐在地上，我就把我的事告诉了她，然后匆忙寻找那些跑得无影无踪的硬币。阿姨见状，从兜里掏出5元钱塞给我，温和地说：“天冷，别冻着了，赶快买点菜回家吧。”说完，她头也不回地骑上自行车走了。我赶紧追上去，想还钱，阿姨却消失在夜幕中。我呆呆地望着这5块钱，眼睛湿润了。

虽然我摔了一跤，失去了4枚硬币；虽然天空还在飘着雪花，但我的心里暖暖的，不由得感叹：世上还是好人多。

(辅导老师:时智慧)

冬天的故事

小记者:阮孝婧 编号:201587
周口六一路小学四(7)班

硕果累累的秋天悄悄地过去了，粉妆玉砌的冬天又不声不响地来了，有人说冬天是仙女变的，我觉得这个比喻十分亲切。

冬仙女用魔法将雪花飘落在人间，一片一片晶莹剔透、大小不同的雪花落在屋顶、街道、大树、草地上……落在人的脸上，冰冰凉凉的，很是舒服。

雪越下越大，一会儿的功夫就从小盐粒变成了鹅毛大雪。北风夹着大雪，一个上午的时间，我们的校园就变成了一个冰雪王国——原本干干净净的操场和地面，后来变得一片洁白，都可以堆雪人了。教学楼上、大树上也不例外，一座座雪房子和白雪装扮的大树，让人感到心旷神怡。一下课，同学们都兴奋地呼喊着跑出教室、冲进操场，来拥抱这场美丽的大雪，享受着冬仙女带来的快乐。同学们在雪地里跑着、叫着、笑着，还打

起了雪仗，跑过的地方留下了一个个小脚印，就像是在雪白的画布上画上了冬天的快乐。

雪就这样一直下着，校园里的树叶都落了，花也枯萎了，但是有一种花正在盛放，那就是像被施了魔法一样的梅花。梅花有着多么坚强的意志呀！它不怕大雪，不怕寒霜，盛放在寒风中，让我不禁想起了伟大的毛泽东爷爷《卜算子·咏梅》中的“已是悬崖百丈冰，犹有花枝俏”。把梅花描写得那么的俊美，那么的英勇无畏，这种坚韧不拔的精神值得我们学习。

冬天的景色是美丽的，在冬天里盛放的生命又是坚韧的、可敬的。冬天里的故事，每天都在被热爱生活的人描绘得栩栩如生。

(辅导老师:李秋艳)



扫描二维码下载周道客户端

欢迎各位小记者家长、
老师扫描下载“周道APP”。
安装完毕后，在首页点击
“小记者”，便可以浏览
小记者活动、校园新闻、
佳作欣赏等。